



新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzbxw@126.com | 第5485期 今日 12 版

# 最高检党组第二巡视组对浙江省检察院党组开展巡视 车俊提出要求

通讯员 范跃红 史隽

本报讯 4月23日,最高人民检察院党组第二巡视组开始对浙江省人民检察院党组开展巡视。上午,省委书记车俊听取了最高检党组成员、中央纪委驻最高检纪检组组长王兴宁一行关于本轮最高检党组巡视工作安排。车俊表示,浙江省委一直高度重视巡视工作和检察工作,真诚欢迎最高检党组巡视组对浙江检察工作进行全面问诊、深入把脉;我省各方面都要认真配

合巡视工作,确保巡视顺利推进;省检察院党组要提高政治站位,自觉接受巡视、认真配合巡视,把巡视转化为发现问题的契机、改进工作的动力,切实扛起全面从严治党、从严治检主体责任,为全省检察机关更好履行职责提供有力政治保障。

下午,最高检党组第二巡视组巡视浙江省检察院党组工作动员会召开,王兴宁就巡视工作提出要求。省委常委、组织部长任振鹤和最高检党组第二巡视组组长曾页九讲话。浙江省检察院党组书记、检察

长贾宇作表态讲话。王兴宁指出,浙江省检察院党组和各级党员领导干部要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,提高配合巡视的政治站位,体现直面问题的政治勇气,强化立行立改的政治自觉,积极支持配合高检院巡视组开展工作,共同完成好巡视任务。任振鹤要求,高度重视巡视工作,切实把思想和行动统一到最高检党组的要求上来,接受“政治体检”,敢于直面问题,增强接受监督的自觉性,全力支持配合巡视组开展工

作。曾页九指出,最高检巡视组将坚决落实政治巡视要求,坚持问题导向,扎实做好巡视工作。贾宇表示一定全力支持配合,确保巡视工作顺利开展,做到接受巡视、推进工作两不误。

据悉,巡视期间为4月23日—6月15日,分别设值班电话:0571-87180039,13575487027;邮政信箱:浙江省杭州市文三路379号最高检第二巡视组收;电子邮箱:gjyxs2@spp.gov.cn。每天受理电话时间为:9:00—18:00。

# 王昌荣在省法院调研时强调 抓班子带队伍 强党建促业务 推进新时代我省法院工作新发展

本报记者 张倩 王志浩

23日上午,省委常委、政法委书记王昌荣在省高级人民法院调研时强调,全省法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照中央和省委的部署,紧扣打造平安中国示范区的目标,提高政治站位,坚持问题导向,抓班子、带队伍,强党建、促业务,深入推进平安浙江、法治浙江、政法队伍和智能化建设,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

王昌荣考察了省法院信息集控中心,详细了解在线矛盾纠纷多元化解平台应用推广、智慧法院建设情况,并召开座谈会,

听取法院工作情况汇报。省法院院长李占国陪同调研。

王昌荣对全省法院工作给予了充分肯定。他说,几年来,全省法院系统坚持围绕中心、服务大局,坚持以人民为中心的发展思想,重改革、重创新,着力深化司法体制改革,充分发挥审判职能作用助推经济社会发展,各项工作成效显著,杭州互联网法院、宁波移动“微法院”等一批创新举措走在了全国前列,群众满意度不断提高。

王昌荣指出,新时代要有新作为,全省法院要提高政治站位、坚持问题导向,以时不我待、只争朝夕的精神,推进法院工作实现新发展。要以改革的办法破解“案多人少”难题,全面准确贯彻宽严相济刑事政

策,充分运用咨询、调解、仲裁等平台,利用非诉讼的方式化解矛盾纠纷,把预防工作做在调解前,把调解工作做在诉讼前,努力遏制案件高位增长的势头。要以作战状态向“执行难”亮剑,坚持党委政府靠前指挥,健全完善联合惩戒机制,形成合力,坚决打赢“基本解决执行难”这场硬仗。要加快推进“智慧法院”建设,坚持在“用”字上下功夫,着力打通信息孤岛,优化完善平台建设,加快全省推广应用,努力变“盆景”为“风景”、变“风景”为“全景”,让人民群众及时享受到更多优质、高效、便捷的司法服务。

王昌荣强调,队伍建设是政法工作的永恒主题,全省各级法院党组要认真履行

全面从严治党责任,始终把政治建设摆在首位,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,进一步增强“四个意识”,坚定自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心。要重督查,加强政治督察、政治巡视,确保上级决策部署得到不折不扣地贯彻落实。要强履职,各级领导干部要层层落实“一岗双责”,切实把党建工作和业务工作摆到同等位置。要规范设置党支部,选好配强支部书记,突出政治功能,提高组织力,充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用和党员干警的先锋模范作用。

朱晨、朱深远、沈智深、谢小云等参加调研。

## “清廉微党课”进农家

近日,安吉县孝源街道开展“清廉微党课”暨《中华人民共和国监察法》宣传学习会进农家活动,向百姓普及监察法内容,营造风清气正的廉政氛围。

张卉 摄

### 导读

## 价值10亿的源代码 被卖了72万

原来是被离职员工偷偷拿出去卖的

12版



律企联

中小企业免费法律咨询平台

